



ЗАСНОВНИКИ: РЕКТОРАТ ТА КОЛЕКТИВ УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА № (873) ЧЕТВЕР 26 БЕРЕЗНЯ 2020 р. Виходить із 1957 р. Безкоштовно



У День вшанування Героїв Небесної Сотні спільнота Уманського національного університету садівництва взяла участь у виховній годині «У нашій пам'яті вони назавжди залишилися».

Шість років тому, у 2014, під час Революції Гідності протистояння між українським народом і тодішнім режимом сягнуло свого апогею, а 20 лютого стало трагічним днем для багатьох українських родин. «Небесна Сотня» – так охрестили тих, хто ціною власного життя боронив високі ідеали свободи України.

Виховну годину організували та провели викладачі й учасники творчих колективів Центру культури та виховання студентів. Атмосфера в актовій залі була пронизана мінорною нотою болючих подій сучасної

ПАМ'ЯТІ НЕБЕСНИХ ОХОРОНЦІВ

історії України. Присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять Героїв. Щемливими, відвертими піснями та журливими віршами юні артисти правдиво відобразили настрій українців не лише у залі, а й по всьому світу, адже болить усім. І біль не вщухає – жалоба за загиблими стуманує радість сьогодення.

Задля вшанування подвигів наших земляків-учасників, героїчних подій шестирічної давнини студенти

та викладачі університету відвідали художньо-документальну виставку «Україна в боротьбі за свободу та гідність», що проходила у Державному історико-архітектурному заповіднику «Стара Умань».

Не забуде ніколи український народ, якою кривавою ціною сплатив він за свою необачність при виборі влади. Пам'ятаймо Героїв, адже пам'ять – це вакцина від хвороби повтору помилок минулого.



АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ

Поняття академічної доброчесності у науковій сфері завжди було актуальним. Проте нині воно набуло ваги і в освітньому процесі.

Тримаючи руку на пульсі освітніх реформ й актуальних змін, в Уманському НУС уже тривалий час провадить діяльність відповідно до умов, визначених «Кодекс академічної доброчесності», а також понад три роки активно співпрацює з підприємством «Антиплагіат».

Нині програмісти України запропонували удосконалену версію антиплагіатного сервісу, котру презентував колективу навчального закладу

директор підприємства «Антиплагіат» Андрій Сідлярєнко, розповівши присутнім про роль комп'ютерної допомоги з перевірки наукових робіт у житті сучасного закладу вищої освіти. «Завдяки поєднанню надсучасних технологій та інтуїтивного дизайну, Unichesk допомагає підвищити якість оригінальних текстів, а не просто вказує на текстові збіги. Компанія удосконалює антиплагіатний сервіс відповідно до пропозицій і побажань кори-

стувачів, а клієнтська база підприємства зосереджена не лише в Україні, ми маємо багато закордонних партнерів по всьому світу», – зазначив доповідач.



ДІАЛОГ НАУКИ ТА ПРАКТИКИ

Уже 21 рік поспіль проходить в Уманському національному університеті садівництва День саду – теоретико-практичний захід у галузі садівництва, що збирає вчених і практиків заради обміну думками з обговорення актуальних питань галузі.

Модератором заходу став доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри плодівництва і виноградарства Володимир Заморський. Під час теоретичної частини присутні мали змогу заслухати цікаві доповіді, що стосувалися останніх новинок садівничої галузі. Так, про «Особливості удобрення зерняткових культур» детально розповів Роман Яковенко, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри плодівництва і виноградарства Уманського НУС; про «Систему захисту насаджень яблуні від компанії «Ерідон» доповів Володимир Осадчий, кандидат сільськогосподарських наук, консультант із садівництва компанії «Ерідон»; «Хімічне прорідження зав'язі. Досвід використання препарату Globayul 100 в Україні» – таку проблематику висвітлив Василь Бондаровський, керівник відділу ЗЗР компанії EFT Group; «Стратегія захисту плодівних насаджень від основних шкідників, збудників хвороб та бур'янів у вегетаційному сезоні 2020 року» – тема пре-

зентації Юрія Яновського, доктора сільськогосподарських наук, професора кафедри захисту і карантину рослин Уманського НУС.

Учасники та гості заходу також мали змогу побачити практичні напрацювання різних профільних організацій. Зокрема, стендові презентації представили: компанія «ЕКООРГАНІК», ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.Є. Таїрова» НААН України, Фермерське господарство «У Самвела», асоціація «Укрсадпром» та інші компанії з виробництва технічного забезпечення та інвентарю для садівників.

Зорганізована виставка дала змогу бажаним отримати нові знання та ознайомитися з новинками садівництва. А родзинкою заходу стали уже традиційні майстер-класи з обрізування дерев яблуні у дослідному саду Уманського НУС, які провели кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри плодівництва і виноградарства Андрій Чаплюцький і кандидат сільськогосподарських

наук, консультант із садівництва компанії «Ерідон» Володимир Осадчий.

Висловлюємо вдячність організаторам за високий рівень підготовки заходу, адже семінари такого типу, допомагають глибше пізнати широкий спектр питань з інтенсивного садівництва – від технологій вирощування до логістики.



ДЕРЖАВНЕ ФІНАНСУВАННЯ

З 2020 року Міністерством освіти і науки України обсяг фінансування закладів вищої освіти здійснюватиметься за спеціальною формулою. Вона синтезує низку результативних показників діяльності ЗВО: масштаб університету; контингент; регіональний коефіцієнт; позиції у міжнародних рейтингах; обсяг коштів на дослідження, які університет залучає від бізнесу чи з міжнародних грантів. З 2021 року до них додається працевлаштування випускників.

За результатами проведеного оцінювання Уманського національного університету садівництва у 2020 році отримує 113,8 % фінансування від бюджету 2019 року.

Колектив нашого університету вкотре довів, що спроможний оперативно реагувати на зміни освітнього середовища та ринку праці, виконуючи складні завдання реформування вищої освіти й успішно реалізуючи міжнародні програми та науково-інноваційні проекти. А запорукою успіху є злагоджена та натхненна праця науково-педагогічних працівників і талановитої студентської молоді.

WEBOMETRICS, 2020

На початку року Національна дослідницька рада Іспанії опублікувала чергову редакцію (January 2020 Edition 2020.1.1) міжнародного рейтингу університетів світу Ranking Web of Universities (Webometrics).

За даними останнього ранжування, до якого увійшли 319 ЗВО України, Уманський національний університет садівництва посів 79 позицію, що на 14 пунктів вище показника попереднього періоду.

Webometrics є найбільшим академічним рейтингом закладів вищої освіти, а його результативний показник формується з наступних складових: Impact (вплив) – кількість зовнішніх мереж, з яких йдуть зворотні посилання на веб-сторінки установ за даними систем ahrefs та Majestic; Presence (присутність) – загальна кількість вебсторінок доменного поля ЗВО, проіндексованих Google, включаючи PDF та інші файли; TRANSPARENCY (or OPENNESS) (прозорість або відкритість) – сума показників цитованості 110 персональних профілів кожного університету за даними університетського домену за виключенням 10 лідерів; Excellence (цінність) – публікації, що входять у 10% найцитованіших робіт за даними БД Scopus у 26 галузях науки для п'ятирічного періоду з 2-х річним зміщенням до поточного року.

Як засвідчують дані рейтингу Webometrics, колектив Уманського НУС активно працює над удосконаленням і подальшим розвитком навчального закладу.

МИ ПАМ'ЯТАЄМО ТЕБЕ, КОБЗАРЮ!

Ми пам'ятаємо тебе, Кобзарю! Напередодні Шевченківських днів в Уманському національному університеті садівництва відбулася низка заходів, присвячених пам'яті нашого видатного земляка.

Зокрема, для студентів факультету агрономії була проведена літературна година, присвячена ювілеям двох видань поетичної збірки «Кобзар» Тараса Григоровича Шевченка.

Тематичний захід, присвячений 206-ій річниці з дня народження Т. Г. Шевченка, відбувся на кафедрі української та іноземних мов. Під час дійства присутні, за до-

могою презентацій «Цікаві факти про життя письменника», «Маловідомі факти із життя Т. Г. Шевченка», «Жінки у житті Т. Г. Шевченка», «Шевченко як художник» подорожували сторінками життя Великого Кобзаря. У виконанні студентів прозвучала поезія митця: «Доля», «Зоре моя вечірняя», «У нашій раї на землі», «Думи мої, думи...», «Минають дні, минають ночі...», «Думка», «Я не нездужаю нівроку...».

«Що притаманне «Шевченківським дням» сьогодні – в часи творення демократичного суспільства, в умовах вільної, незалежної України? Чи вшанування пам'яті найбільшого поета країни та вияв любові до нього зазнали якісних змін? Як переосмислюється суспільством потреба в Тарасі Шевченку – національному Пророкові, Кобзареві, поетові, художникові, людині?» – на такі питання шукали відповіді студенти факультету економіки і підприємництва, які



також мали змогу послухати прекрасні твори Тараса Григоровича Шевченка у виконанні найталановитіших студентів факультету.

Сучасна молодь не забуває тих, хто будував писемну творчість України. Ми пам'ятаємо тебе, Кобзарю!

У СВІТІ СПОРТУ

Когорта студентів-спортсменів Уманського НУС поповнилася ще одним Майстром спорту України з настільного тенісу. Ним став студент 2 курсу факультету лісового і садово-паркового господарства Іван Омельчук.



Іван займається настільним тенісом з 10 років, успішно поєднує навчання та щоденні тренування у тенісному клубі університету «Тайфун». Багаторазовий переможець і призер Чемпіонатів України серед юнаків, має досвід участі в міжнародних змаганнях.

ПРЕС-ЦЕНТР УМАНЬСЬКОГО НУС

КОМАНДА КВН УМАНЬСЬКОГО НУС

Команда КВН факультету агрономії Уманського національного університету садівництва «Син Мамоїної Подруги» стала учасником фестивалю «Ліга Сміху» в Одесі.

Молодій команді випала честь відкривати сезон 2020, а теплий і приємний прийом залу додав виступу азарту та драйву.

Редактори фестивалю позитивно відреагували на виступ гумористів, відзначивши їх гарний потенціал.

З творчим запалом, значним багажем досвіду та бажанням розвиватися і працювати над собою команда повернулася у рідні пенати.



ПОГЛЯД КРІЗЬ СТОЛІТТЯ

Дослідники минувшини з Уманського національного університету садівництва, Інституту української археографії та джерелознавства імені М. С. Грушевського НАН України та Державного істо-



рико-архітектурного заповідника «Стара Умань» презентували університетському загалу книгу «Щоденники українського селянина Петра Федоровича Курінного. 1919 рік».

Модератором заходу виступив доктор філософських наук, професор, академік НАН ВО України професор кафедри соціально-гуманітарних і правових дисциплін Уманського НУС Павло Ямчук. Презентували книгу Валентина Піскун – доктор історичних наук, професор, заві-

дувача відділу джерелознавства новітньої України Інституту джерелознавства та археографії ім. М.С. Грушевського НАН України, яка, власне, і є одним з упорядників книги; Тетяна Котенко – провідний археограф Інституту джерелознавства та археографії ім. М.С. Грушевського НАН України та Владислав Давидюк – директор Державного історико-архітектурного Заповідника «Стара Умань».

30 років український селянин вів щоденні записи про події у його житті. Щоденники № 21 та № 22 у сукупності формують у читача яву про події 1919 року. Зацікавлений загал, а присутні майже всі є мешканцями міста Умань, із задоволенням поринули в історичне дійство. Багато цікавих фактів Умані початку ХХ століття описується в книзі, відкриваючи завісу історичної таємниці. Цікавим стало також і те, що Петро Курінний створив товариство бджолярів на базі тогочасного навчального закладу, Уманського училища землеробства і садівництва (нині – Уманський НУС).



Організаторами заходу стали кафедра соціально-гуманітарних і правових дисциплін, Центр культури та виховання студентів Уманського НУС і колектив Наукової бібліотеки навчального закладу.



ГАРМОНІЯ КРАСИ, ІНТЕЛЕКТУ Й ОБДАРОВАНОСТІ



Уже давно традицією в Уманському НУС стало проведення щовесни конкурсу «Міс університету» – символічного пошуку володарки гармонійного поєднання рис людської краси – добра, інтелекту, вроди, щирості, відвертості...

Цього року учасницями конкурсу «Міс університет – 2020» стали дванадцять красунь-студенток з шести факультетів університету:

1. Анастасія Петруха – інженерно-технологічний факультет;
2. Юлія Ляшенко – інженерно-технологічний факультет;
3. Анастасія Почеренюк – факультет лісового і садово-паркового господарства;
4. Наталія Михайлова – факультет

лісового і садово-паркового господарства; 5. Анжеліка Зінюк – факультет плодощовництва, екології та захисту рослин; 6. Олена Басун – факультет лісового та садово-паркового господарства; 7. Анастасія Осадча – факультет менеджменту; 8. Ангеліна Цапко – факультет менеджменту; 9. Вікторія Малішевська – факультет менеджменту;

10. Альвіна Кивгила – факультет економіки і підприємництва;

11. Діана Хмелюк – факультет агрономії;

12. Юлія Коцуренко – факультет економіки і підприємництва.

Випробовування красунь на міцність і впевненість, інтелект і креатив проходило у декілька етапів: дефіле у класично-діловому стилі; інтелектуально-творчий конкурс «Квітка-душа»; конкурс талантів «Моя родзинка»; дефіле у купальниках «Оксамитові пристрасті»; вальс «Перлина ніжності».

Справедливе журі наділило кожну з учасниць окремою номінацією, що якнайкраще підкреслювала її особливості. Так, титул «Міс натхнення» отримала Вікторія Малішевська, «Міс витонченість» – Альвіна Кивгила, «Міс вишуканість» – Юлія Ляшенко, «Міс оригінальність» – Олена Басун, «Міс чарівність» – Анастасія Почеренюк, «Міс загадковість» – Анастасія Петруха, «Міс елегантність» – Анжеліка Зінюк, «Міс артистичність» – Ангеліна Цапко, «Міс спокуса» – Анастасія Осадча, «Міс сучасність» – Юлія Коцуренко, «Міс стиль» – Діана Хмелюк, «Міс грація» – Наталія Михайлова.

На крок попереду інших учасниць стали студентка факультету економіки і підприємництва Альвіна Кивгила, яка отримала звання «Міс глядацьких симпатій»; студентка факультету лісового і садово-паркового господарства Наталія Михайлова виборола титул «II місце-міс університету 2020» та студентка факультету

економіки і підприємництва Юлія Коцуренко, яка отримала звання «I місце-міс університету-2020». А корона переможниці конкурсу «Міс університет-2020» прикрасила голівку студентки факультету менеджменту Вікторії Малішевської.

Вітаємо всіх учасниць і переможницю! А всі присутні на дійстві вкотре переконалися: світ обов'язково буде врятований, адже гармонія краси української жінки живе в поколіннях!



Університетські
Вісті

Засновники: ректорат та колектив Уманського національного університету садівництва Черкаської обл. Реєстраційне свідоцтво ЧС № 396. Виходить двічі на місяць. Друк офсетний. Обсяг – 1 друк. аркуш. Газета набрана, зверстана та надрукована у редакційно-видавничому відділі Уманського НУС, м. Умань, вул. Інститутська, 1, unus_rvv@ukr.net

Тираж 1000 шт.

Відповідальні за випуск:
ВІТАЛІЙ КРАВЧЕНКО
кандидат сільськогосподарських наук,
доцент кафедри рослинництва
ЛЕСЯ БАРАБАШ
кандидат економічних наук,
доцент кафедри фінансів,
банківської справи та страхування
Фото
ОЛЕГ ЧЕРНОУСЬКО